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Zpráva o průhlednosti 
  
podle § 43 zákona č. 93/2009 Sb., o auditorech 

  
  

Společnost PAGINA BOHEMIA, spol. s r.o. (dále jen“ společnost“) vznikla v roce 1997 se sídlem 
v Praze 10, provozovna společnosti je umístěna v Příbrami II, Fibichova 55, a je zapsaná u Městského 
soudu v Praze, odd. C., vložka 116054. Společnost je vlastněna dvěma fyzickými osobami. Oba 
společníci jsou zároveň auditory a také jednateli společnosti. Společnost má 8 zaměstnanců. 
  

PAGINA BOHEMIA, spol. s r.o. vlastní dvě dceřiné společnosti, které jsou založeny za účelem 
vedení účetnictví pro malé společnosti a fyzické osoby. Společnost není součástí žádné sítě 
společností, dle potřeby jednotlivých zakázek spolupracuje s jinými auditorskými společnostmi, 
daňovými poradci a znaleckými společnostmi. 
  

Společnost dodržuje zásady vyplývající ze systému řízení kvality, který vychází z ISQC1 vydané 
v rámci ISA a přijatými KAČR. Aplikací systému řízení kvality jsou pověřeni jednatelé společnosti. 
Všichni pracovníci společnosti jsou vázáni Etickým kodexem dle ISA  schváleným KA ČR. Dodržování 
Etického kodexu je kontrolováno každoročně ve vztahu k přijatým zakázkám a zaměstnanci v rámci 
každé zakázky potvrzují jeho dodržování svým čestným prohlášením. Přijímání zakázek a jejich řízení 
je v kompetenci jednatelů. Všichni zaměstnanci jsou vázáni povinností vykonávat svou činnost 
korektně s nejvyšší odborností a při zachováváni nezávislosti. Realizované zakázky jsou 
dokumentovány v požadovaném rozsahu v souladu se směrnicemi KA ČR a ISA 230 Dokumentace 
auditu v souladu s ISA 200 a dalšími standardy v rámci systému ISA a Příručkou pro provádění auditu 
vydanou KA ČR. 
  

Společnost je podle systému kontrol organizovaných KA ČR kontrolována. Poslední kontrola 
se uskutečnila v květnu 2011. 
  

Auditoři a asistenti auditorů se pravidelně vzdělávají v systému KPV organizovaným a 
kontrolovaným každoročně KA ČR.  
  

Společnost patří k menším auditorským společnostem. Většinu zakázek představují statutární 
audity, daňové a účetní poradenství. Roční obrat společnosti z těchto činností se pohybuje do 12 mil. 
Kč. Odměny statutárních auditorů jsou odvozovány od rozsahu prací na zakázkách a jsou limitovány 
výší nákladů a vykázaného zisku.  
  

Společnost v roce 2011 ověřila t účetní závěrku společnosti 5P uzavřený investiční fond, a.s. a 
jeho zpracovanou Výroční zprávu, tato společnosti je spravována investiční společností AVANT Fund 
Management investiční společnost, a.s. a jejíž účetní závěrka byla ověřena auditorskou společností 
RAVO-AUDIT s.r.o. 
  
V Praze 30. září 2011 
 
 
                                                                                             Ing. Jiří Hofman 
                                                                                     PAGINA BOHEMIA, spol. s r.o. 


